2020 ST =
3 3 A AY o AE 92 (2020.07.09)

(2257 < 2h)



A zSotw 37 A9] - A= d4bA

o AF E =)
of Ak 723
] of| Ak 3 A o =} ‘ 2020-07-09 ‘ of| Al o 1,516,891,000

A1z 202083 ki
o] A= "M, AE A ek 2t

ki
2
ol
P
off
_e

—

A2z BAAE Fol %7} i AWAAGA FOoRNE T 87} ARHRL el wie Au] w4
U a5 FpAAAte A ool o] F A8 & glow, ot B AR el 7] F74A
o abe] 7l stelof A Thul, BAXH Aol WA o] FAAACNE BAGH 2T A4S shaed
Jsle] Ao we Ao BFAYGL FHe B,

A3z @ vhee Aulel BEol AL Wl PV ETHFWIATH A16x GATFHel ool wE FE3h
T g uZozyE 0§ 4 9

1. A, 3 2 A 7, AA59
2. Tus]A 2de] Qx|
3. 4E T
@ Aol st MEArt wEhs 93 o] &2 Fu I Ys| o HgE AT 5 A},

AR 38 20201 07€ 10¥ 10A] 428 37% 2 ANERSH oA =%



S AAE 1 2020
AATR - F723]
R I kS e

o] 144 AR A o] 1 4=9) -48,026 171,277 11.2/0429 & 0 168,484 11.1
o] A9 2|t L& 2 X T o] Y ~7,464 1,142,119 75.2 SHA B2 /&AL §) 4 -108,080 531,624 35
AHA T SR e -291,898 159,574 10.5/7] 24 w%ds -36,340 210,339 13.8
AHA 4= PALETY 80 2,275 0.1 484 w&&ds -208,865 208,097 13.7
71E Adzo|d+ 1,000 41,646 2.7058% Y -3,407 85,040 5.6
Sl Ak 9,384 306,541 20.2
SuAd g 0 3,000 0.1
ul AT 1,000 3,766 0.2
A48 20200 079 102 10A] 4237 372 ANELGH P25




20208Hd = A1)

it o F723] (29
+ = B34 | 714 . _
g lalale] argame | e | duer MEEH wE
o || o | = [ =
L.old44 1,313,396| 1,368,886| -55,490
1. A A2 g A o] 4= 171,277 219,303| -48,026
‘ 1.H A M4 131,916 181,151 -49,235
1.7 2 AR AAGAD D = 131,916 181,151 -49,235
LA Rz (72) 131,916 181,151 -49,235 : —49,235,000 = -49,235,000
’ 2. WA BT 39,361 38,152 1,209
171 Z2A A A = 39,361 38,152 1,209
Loha g & 9 A A AT (] 2) 39,361 38,152 1,209 i 1,209,000
2 AR FAA A o] H Y 1,142,119 1,149,583 -7,464
‘ 1. AU EH AR FTFA 1,142,119| 1,149,583  -7,464
1. uSH| S A A Y= 1,142,119 1,149,583 -7,464
1.8tu e gn Ay 495,806| 495,806 0
2. 5 AAGNNY T 369,431| 334,490 34,941 (4 255 ];L;j;%g]io‘ﬁi 4,938,000
iﬁ‘ﬁgfiéiooi%ﬁi%%ﬂa A 21,226,000
7178 3R QA F- A 3 170,000
o 3,446,000
3,420,000
< 1,241,000
500,000
3. E A A A= 244,672| 287,077 -42,405 () : ~40,191,000€ = 13l -40,191,000
-2,214,0009) = 11 = -2,214,000
LEREESY AL 20,540 20,540 0
5.2 A H A A= 11,670 11,670 0
2. AAFY 161,849 453,667 -291,818
1. 35 R Rehae] 159,574| 451,472| -291,898
172749 159,574| 451,472 -291,898
1,524 49,124| 76,862 -27,738
1,549 22,063 33,182 -11,119 | :-11,119,0009¢ = -11,119,000
B3 2020 07¢€ 109 104] 425 37% 4 A7) =a57 oA




20208 A %= A Q] of| AT A A]
ARTE : F728 (s} - A
+F A4 | 1A _ o
2+ |7} |3 | =2 0J7]_E74]u]_‘5'_ C’ﬂ/‘\_o—]i cﬂ]}ﬂ:gll-] Hlﬂ?@- }1\1-%7]}—(%) H]J—_’
o || o | = [ =
2.9 2] 27,061 43,680 -16,619 F-F=27 @ -16,619,0009 = -16,619,000
2.0 353t ul g5 ) 0| 216,900 -216,900
1. %758t w54 0| 216,900 -216,900| 571A 48 © -162,000,000¢ = -162,000,000
E7 A mARAFH] 43,200,000 = -43,200,000
FRLFLuk ¢ -11,700,0009 = -11,700,000
3. dgA g 50 0 32,860 -32,860
1872 A 8k50 0 32,860 -32,860| & gAAsEFHI (%) ¢ -32,860,0009 = -32,860,000
4.E&J AR 10,090 10,090 0
1.& 4 10,090 10,090 0
5.+ FF+gH 100,360| 100,360 0
I e 100,360| 100,360 0
6. =5dEIv 0 14,400  -14,400
1.5525¢9H 0 14,400  -14,400| =3 A FAH](130d) @ -7,200,0009 = -7,200,000
S bAn)(28hd) ¢ -7,200,0009 = -7,200,000
2. PRG54 2,275 2,195 80
1.71et 84 &5 5] 2,275 2,195 80
Lol A4 1,600 1,600 0
1.0 354 1,600 1,600 0
27188 &5 675 595 80
1.7 848544 675 595 80| ATIE A& Whds : 80,0009%13) = 80,000
3.7184=4 41,646| 40,646 1,000
1. AUzl dF 41,646 40,646 1,000
‘ LaeAAYd A= 37,880 37,880 0
1.AAIG o= 37,880 37,880 0
1.eAAIY A= 37,880 37,880 0
’ 2. 2o A A& 3,766 2,766 1,000
1. A2 o A A& %o 3,766 2,766 1,000
1AL A A QLA 8 7 o 3,766|  2,766] 1,000 ig;&i;{a ARG A 1,000,000
AA 3] 2020 079 10 104] 428 37% 5 AN ENEH o]HxEew




AA 8 2020 07€ 109 10A] 42% 37%



o Ak

[0

20208}y

%= A

of 28 Al A

e

avy
do

o

m\g
~—

1.3 & 168,484 168,484 0
1718} LA YRS 33,992 33,992 0
1. [ a1 m] 9,932 9,932 0

1. [Z]AZZARI 2 H] 300 300 0

1. 717 Al D 7] 300 300 0

2. [F][Z]2=FE =717 9,632 9,632 0

1.7]17HA 2 991 7 n) 8,019 8,019 0

2. 35 BAN 700 700 0

3. 71341 A A gk 913 913 0

2. AP A LFd 24,060 24,060 0

L[ 2]ngd 7 23,400 23,400 0

1.3 dA A 23,400 23,400 0

2. [F1ndda () 660 660 0

1.3 dA A 660 660 0

2. A9 Hx 9 AgFs) 134,492 134,492 0
1A g 600 600 0
LIzDPlguadds 600 600 0

1295 600 600 0

2. 0123 Y 8x| 133,892 133,892 0

1 [z]71etud g 5224 311 311 0

1. a2 8 n) 311 311 0

2. (2] GT A LA -7 133,581 133,581 0

1.3t 5] 12,600 12,600 0

PRmEARIRE R E) 120,981 120,981 0

2. A RA /& Az} B 2 531,624| 639,704 -108,080
1.94 #e 482 814| 597,254| -114,440
1.3 w229 482,814| 597,254 -114,440

AN ESE e, Ao 27,061 43,680 -16,619

AA 8 2020 07€ 109 10A] 42% 37%




20201 &= M| = of 2HTE Al A

of AR F723] (ch9l 1)
A+ AR | A" | ¥@ .
AE71 ()
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g

1.9fds 27,061 43,680 -16,619| 321 : -16,619,0009 = -16,619,000

2. [Z]9FAAAH(ALE) 10,119 7,804 2,315
1. 77 Al kA 41710 8,978 6,788 2,190\ (M HA_2F )] ¢ 2,023,000 = 2,023,000
(BHA2F)7I&A R, 117,0009 = 117,000
(BEA_2F) g3 ¢ 50,0009 = 50,000
2. 07| A A AP AT 1,141 1,016 125| (B HA 2F) 5= ¢ 125,0009 = 125,000

3. [=]ZEARJAIAN (L E) 8,648 7,636 1,012
L7 Al kA Q1 v 7,166 6,220 946 | (A Hd_25 )5 © 878,000 = 878,000
(BEA_2F) 8,3 ¢ 68,0009 = 68,000

2. 71 A A A7 H] 465 465 0
3.7 A kA Y AR e 1,017 951 66| (AHEA _25)2HAF : 66,000 = 66,000

4. [Z]Z2AFARIAN (ALS) 15,999 14,388 1,611
1.57] Al kA 291 7 n) 13,124 11,910 1,214/ (A8 _23)34 : 1,165,0009 = 1,165,000
(B EA_2F)FT ¢ 49,0009 = 49,000

2. 710 A A 41710 930 930 0
sAAkAN AR RE | 1,945 1,548 3g7| (B HB2TIAAEA(LF) 213,004 213,000
(B EA_2F)= AT ¢ 64,0009 = 64,000
(AHEA_23F)1813 92,0009 = 92,000
(AAFH_23) A3 @ 28,0009 = 28,000

5. [Z]Z2AFARIZR (F4) 121,036 121,036 0

1371 AR A A1 m] 99,980 99,980 0

2. 717k A A 4170 5,480 5,480 0

3.7 A AT 15,576 15,576 0

6. [F]FANLFAARTLR(FA) 12,816 14,670|  -1,854
134824 20 12,816 14,670  -1,854|213FH] 1 -3,894,0009 = -3,894,000
AAEH 1] 0 50,0009#2470 = 1,200,000
RuLAFE ¢ 35,0009 %247) = 840,000

7. (212G () 28,300 28,300 0

AR 2020 072 109 104] 425 37% 8 ANERSH o) ARE




20208}

L

[0

%= A

e

of 28 Al A

o Ak

A
o
A\
ol

avy
do

o
e

1. G981 28,300 28,300 0
8. [Z ]2 u (AA) 19,946 19,946 0
1.4 RkG=8-] 9,546 9,546 0
2. 77N T 4,400 4,400 0
3.8 rEg 4,000 4,000 0
4,980 2,000 2,000 0
9. [Z]FAAN= T (F) 236,499| 337,404 -100,905
1a2 &2 A = 236,499| 337,404 -100,905 43 H] : -162,710,0009 = -162,710,000
AAEA e 50,0009%7307) = 36,500,000
EHLAFTE ¢ 35,0009%7237) = 25,305,000
10. [Z=]9 AW (AFA]) 1,400 1,400 0
1L E7]1 Ak A9l 7in)] 1,400 1,400 0
11 [Z]ZZHAHAFARIAR (A) 990 990 0
L7 Ak Q1 v 990 990 0
2. 2.A%¢ 38,720 32,360 6,360
1.3 A 2] B 7 b e 25,700 21,940 3,760
1. [Z]8t ek FA 5| 3,366 3,366 0
1.8 A HA ] 3,366 3,366 0
2. [=]18A7AA 11,005 11,005 0
1.3 B2 11,005 11,005 0
3. [Z]1RAAeY 7,379 3,619 3,760
1. G981 6,379 2,619 3,760 | 2R FYH] 1 760,000 #13]= 760,000
W EETY 1 300,00090%103] = 3,000,000
2. 295 400 400 0
3.09H] 100 100 0
4. 05590 200 200 0
5. 1] -4 1] 300 300 0
4. [2]3HITAA =H| 200 200 0
AA 3] 2020 072 109 104] 428 37% 9 A7 EaSs o] x5k



202081 A = Al = o A A A
ANTFE : F723 (29 = A

1.3 =2 ) 200 200 0
5. [ IEFAA(ZEH19) 3,620 3,620 0
1.4 RkG=8-] 3,620 3,620 0
6. [F1(F)EAEEFAL(Z2U19) 130 130 0
1. 9RkG=8-] 130 130 0
2.3t 3k 9 A e 13,020 10,420 2,600
L[] eE8e 5,430 5,430 0
1. dRkp8n) 5,430 5,430 0
2. (21871454 1,000 1,760 -760
1. dnkpgn) 1,000 1,760 ~760| & 71 A7) 1 =760,000€%14] = ~760,000
3. (=] ae 4,360 1,000 3,360
1. dnkpgn) 4,360 1,000 3,360 AFE W & 5H] 1 336,0009103] = 3,360,000
4. [Z]E"g a3 1,030 1,030 0
1. dnkpgn) 1,030 1,030 0
5. [2]ZR2VI945(E4) 1,200 1,200 0
1. Yukseg-n) 1,200 1,200 0
3.8 B 10,090 10,090 0
1.8 52 10,090 10,090 0
LIZ]IEHEHARH (=) 8,400 8,400 0
1. 30590 8,400 8,400 0
2. [Fr1Ed AR A 2 (Fr 1,690 1,690 0
1. 059N 1,690 1,690 0
37154 wsdE 210,339| 246,679 -36,340
1.3 g5 182,077 184,707 -2,630
1. w7352 76,652 76,652 0
L[z 7Y 22,500 22,500 0
1. 08890 22,500| 22,500 0
2. [Z]1RAN) e 1,050 1,050 0

A3 20209 074 109 104] 42% 37% 10 ANCLEGH o] A 2SetiL



A
jul

AL

X!

o

L

[0

20208}

%= A

of 28 Al A

e

avy
do

o

Mo

1. WS- 1,050 1,050 0
3. [z13gweghdAl & 1,500 1,500 0
1. 0o 1,500 1,500 0
4. [Z]IAFEAZZAESEA Y 2,000 2,000 0
1. WS- 2,000 2,000 0
5. (]84 a Y (F4) 11,000 11,000 0
1.95% 600 600 0
2. 05| 9,320 9,320 0
3. EAALG SN 1,080 1,080 0
6. [Z]m3rol=g (A Hx) 23,272 23,272 0
1.95% 16,800 16,800 0
2. g 972 972 0
3. HIE TG 5,500 5,500 0
7. [2]TEFEREAD(ABE) 14,880 14,880 0
1. 350 = 14,880 14,880 0
8. (21844 (AHA]) 450 450 0
1. 255G 450 450 0
2. A3 s 1,945 1,945 0
1[N g&AEstAE (54) 1,945 1,945 0
1295 320 320 0
2. 2589 u| 1,625 1,625 0
3.4 gdE 24,734 29,234 -4,500
1. [z]% st w g 8,600 13,100 -4,500
1. W99 8,600 13,100|  -4,500|Z8te)d sA} 2F : -4,500,0009 = -4,500,000
2. [2]BAAFAHFE) 124 14,434 14,434 0
1.5 71 A 22 19121 H] 12,463 12,463 0
2. 871 A A P AT 1,971 1,971 0
RNES R 1,400 1,400 0
AA3F 2020 079 102 104] 42% 37% 11 ANEu%H o] x5t




A
jul

ME
o
o

L

[0

20208}

%= A

e

of 28 Al A

avy
do

o
o

1. G981 1,400 1,400 0
4. [Z]WGAFAHFHEH) AAR (AA) 300 300 0
1. 771 A1 ¥4 Q171 1] 300 300 0
4. A& 0325 17,450 17,450 0
N ESE - Snintos s 5,350 5,350 0
1. d¥kEgH 600 600 0
2.0 5%&qH| 4,750 4,750 0
2. [Z]FG &L (237]) 12,100 12,100 0
1.95% 10,920 10,920 0
2. S| 1,180 1,180 0
5.9 & }aks 3,500 3,500 0
Lzl usted 3,500 3,500 0
1. WS- 3,500 3,500 0
6. 5505w shs 41,286 38,416 2,870
LIz]EEEn A 1,300 500 800
1. &2 v 1,300 500 800 | SHFH & 48] © 800,0009+13] = 800,000
2. [ZIAE B QA (E5)e 0] 7,200 7,200 0
1.712A1 A 411w 7,200 7,200 0
3.[EIEFTFLIANA 2,642 1,532 1,110
1. dukgn) 182 32 150| AFF--&-F 1] 150,000 #13] = 150,000
2. 2589 u| 1,660 700 960 | AL LA TP H] 1 640,000 %13] = 640,000
ATFFEYH] 1 320,0009%13] = 320,000
3. HFE TG 800 800 0
4. [2]BBNARSHEEFAY 200 200 0
1. %89 200 200 0
S5.[=]1dFAdSH 990 1,950 -960
1.9 260 320 -60 |3l AR -320,0009) = -320,000
QWS 7IALE 1 130,0009023] = 260,000
AA3F 2020 079 102 104] 42% 37% 12 A7 EaSs o] x5k



o

%A

oF
)

o (=3 (=3 (=3 (=) (=] (=]
o o o o o o o
<< < < < < <
o (=) (=) (=) (=) o o
o (=) Lo o Lo N o
™ © — 0 e <t o
| | | | | Quy .ﬂy
1} %
= ! 8
o =) o o
N S N
) X nw ﬁvy I w I ..
x5 Z = 3 - __
A b 8 S S e e
e RS S : S 3
Ay | S 3 g 7 I S
I~ o 1 e 1 o) o
X8 .. el . =) S
o | X - N =
L o e = - _
~ o MO ar mﬁ ury o
o Az = ~o @- B Ho
B o T < L il
B B o fz % @ <)
T | ® o & " =5 s
o | T - 5 A o o)
B B ® o T R
o (= (el (=] (el (] (e} (= (=3 (] (e} (] o o o o o o o (] o (] o (=] o (=] (=]
o Lo Lo o o [Ie] Lo N N o (=] o —
M | T O o S I Sls 2|5
N = | T T8
= No I
o [ (el (=] (=} (=] (=} (e (e} o (=} <t [Seg o~ o o (=] o (] o (] (=] (=] o (] o N
ﬂn_l ™ [Ie) [fe] o o o o [T [Tol o (=) 32 Lo o~ — (=) (=) o o — — o o o o~
~o 0 POv — — o] [oe) 0 [oe) [fe] Lo n/~v 2; _rDv 3; 1v 5; 4: 4; ﬁv: Oy 1: 1; ﬁv: Oy ﬁv: 9;
X ]_11_ — (32 [a2] — 0 (32 [32] <t <t N N o~ o~ <t <t <t —
ﬂ S N — — ©
k)
o o < o o o () o () o o < b~ o~ o o o o (e o (e o o o o o N
1]r~l [ o (=3 (=] (=} [22] Lo o~ N N — o (=] (=] o — — (=] o (=] ©
~o o) o~ 0 [oe) n/l.y 2., rOy 3., 1: 4., 4: 5; 4: 4; Oy Oy 1: ly Oy Oy Oy 2y
N7y o ™ — o0 =) o ) e = ~ ™ ™ s . e o e o0
T ,,AI ™ — — N
k) —~
T
—~ fn Hr
J %o T — T ® ®
o ® < 4 AN
-3 X e \oH_.\‘._ o w.. Zu ‘mﬂ/\t 0
z Mo o < o - - e )
e o ™ ® T 4+ 0z X = |% |7 | @K T g = | DT =
o o 5o DU = | 5 o
HP o =K o ) o z o o o i) o jat) or \mﬂ §) —~ o ob o o o o
N | ob N e T e e I W NS~ R RCUR . F oy |~ o | Ko of
o 6 ]
Jﬂ N N =] JH 0r| — = :u — ~ ~ -
9 S A - o S - B S P S e R 5 N | = |2 = g | W | o | m CE
£ I I R I T A - I o | A | | B | H HoE
~ I T - e = (e e o T o T e T I~ < S e B\ o |
9 9 wr wr W &
CaliER B % % i ~ ~ ~ ® R %k G o o
= | ® — - - " M M z B ™ = i Wo
5 _5 _5 _5 _5 4] 8 O R -
o = = = = = = o o - ‘ : 2 ; i
s © o~ 0 o — — — o9 — ™ 2} P — oR
X ‘;I
- ofF %o ~
< ~ % R
o
& e
e ~
"
&

13

=

1 20201 079 109 10A] 423 37

97



202081 A = Al = o A A A
ANTFE : F723 (29 = A

1. 4585 11,970 9,630 2,340
1. [=]3A2 2] 3 &5 8- 2,000 2,000 0
1.+95% 320 320 0
2.8 AR Ay 1,680 1,680 0
2. [=]359 5,140 2,800 2,340
1. 8] 5,140/ 2,800 2,340 iigi;‘igl@ﬂ%ﬂ@ wgHl ¢ 19,5009 2,340,000
3EIAFASHIRAAG A 300 300 0
1. 05 H| 300 300 0
IR ES B X 800 800 0
1. 052G A 800 800 0
RS e = 2 R 3,730 3,730 0
1.9 1,200 1,200 0
2.0 5$FH| 2,530 2,530 0
2. @G ARTESE S 1,602 34,462 -32,860
1. [Z=187A9 85 (HAD 1,512 1,512 0
1.994] 1,512 1,512 0
2. 3893 0 0 0
2. [F188A R E () 90 90 0
1.99H] 90 90 0
ENES L e G 0| 32,860 -32,860
1.9 0| 32,860 -32,860 A=A @ -12,600,0009 %12 = -12,600,000
SAAARE 1 -20,000,0009 %12 = -20,000,000
BRI 1 -260,00090%12] = -260,000
3. 5ol s 7,130 9,680 -2,550
LIx]SA-EHES 5,630 8,180| 2,550
1.+95% 3,330 5,580 -2,250 | A2 A (S E70Z) ¢ -360,000¢) = -360,000
ol 1 A (18H7]) 1 -1,530,000 9 = -1,530,000
Aob7| A (] B783T) 1 -360,0009) = -360,000

AAE 20209 072 109 104] 428 37% 14 ANEREGH o] 42w



202081 A &= A = of| 4T Al A
of AR F7423] (ch9l 1)
AL AR 714 H) 2 A2 20
49| a9 | An AngE qrsAwe | AN e | S T
2. WS- n 2,300 2,600 -300| S ZkAM] : -300,0009) = -300,000
2. [Z]nH] AT =T HEE (22500 1,500 0
1. a9 1,500 1,500 0
4.0 28F 7,560 8,200 -640
LIzIRzAYEs 7,560 8,200 -640
1. %89 7,560 8,200 -640| A2 A4 AAM] : -640,0009) = -640,000
4. 987 W%EE 208,097| 416,962 -208,865
1358t & 86,737| 295,602 -208,865
1.5 3¢ 0| 205,200 -205,200
1[5 u & (57) 0| 205,200 -205,200
12959 0| 162,000 -162,000 fc’} ot AR 2 -162,000,00080 14 -162,000,000
2. 55 g Q] o/  43,200] -43,200 gﬂi%ﬂ AL ZRaAE] = -43,200,000 -43,200,000
2. 58w 58,158 51,332 6,826
LIxlEFde9 20,540 20,540 0
1. kg0 872 872 0
2. W59 u 18,340 18,340 0|®Z=211] 1 1,000,0009%12] = 1,000,000
ZEIWEGH]  -3,200,0009%12] = -3,200,000
E8990] : 1,000,0009%12] = 1,000,000
F7HAH) 1 1,200,0009%14] = 1,200,000
3 H[FE 4] 1,328 1,328 0
2. [T 37,618 16,392 21,226
1571 A kA 9l 7in) 33,820 14,165 19,655 é;‘i iggi%};ijﬁﬁw} e 13,693,000
i;é;%‘ﬁj—%)iﬂ%%#% : 231,000 %2 462,000
E*é%xd_%)ﬂﬁﬁcﬁ ©2,000,00091 %27 4,000,000
(B EHA_2F)AAT ¢ 750,000 29 = 1,500,000
sEAARgres | 3,708 2027 1,571 SRAZTIABRG 45,7802l 7H 613,000
(jé%‘@_ﬁ)%{?i% : 36,2809 %29 +74Y 508,000
(jé%ﬁ_%)ﬂ%iié D 21,42099%278 7Y 300,000

HA 3] 2020 07€ 109 10A] 423 37%

15




202081 A = A= of| AT A A]
of Ak F723] (ch9l 1)
o R I WE 7 2(2)
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
(B EA_2F)AARF ¢ 150,000 %13] = 150,000
3 [x]EFRHETIHF) 0 14,400  -14,400
1. &L 0 14,400  -14,400 %’%ﬂgﬂﬁﬂ](@ﬂ) +=7,200,00081 -7.,200,000
%%:ﬂél{}dﬂl(zihd) ©=7,200,000¢ %1 7,200,000
3. A A 28,579 39,070 -10,491
1A 34 9 (57) 0 7,488  -7,488
1. &g 0 7,488  -7,488| 54 slEHEH] 1 -7,488,0009%1%] = -7,488,000
2. [F 1A LB A AR AN (57) 0 4,212 -4,212
1571 AR A 1 R1A M 0 4,212 -4,212 ij%%ﬂfiﬁwnﬁﬂ] ~4,212,0009 -4,212,000
3. [ 1A A 2 S g AR H] (=FA] B, 000 5,000 0
1571 AR A 4RI H] 5,000 5,000 0
4. [Fr ]2 DA S AARE- 3,600 3,600 0
1.09m] 3,600 3,600 0
5. [Fr 12125 2hd - (2] 28 1, 560 4,560 0
1. 05890 4,560 4,560 0
6. [F1FA AL FFAFAI AN (AL A]) 14,210 0
1.F7] A <2 A9l 7in) 12,606 12,606 0
2. 971 A A AP AT 1,604 1,604 0
7R 1A S (A AL 209 0 1,209
1. 5G| 1,209 0 1,209 ‘jf_% FAFI 29 1,209,000€ 1,209,000
A =
2.548% 18,000 18,000 0
1L.5A8E29 18,000 18,000 0
1LI[Z]1=AFS 12,000 12,000 0
1. 249 12,000 12,000 0
2. [2]=ATED 6,000 6,000 0
1. a8 5,800 5,800 0
2. 4Rk Fx0] 200 200 0
3. 17 %4 103,360| 103,360 0
A 2020 079 109 104 428 37% 16 ANERSH o) ARE




o Ak

A
o

20208}

L

[0

%= A

e

of 28 Al A

avy
do

o
e

1.37] 103,360| 103,360 0
LI2]IET5EA () 100,360| 100,360 0
1. 717kA1 A 1721 80,400 80,400 0
2.4k 600 600 0
3. 52 H| 10,000 10,000 0
471 A A AP ARG 9,360 9,360 0
TH9 (A 3,000 3,000 0
1. &89 n) 3,000 3,000 0
5. 0528% AY 85,040| 88,447  -3,407
1. 39,652 43,192 -3,540
1.1 39,652 43,192 -3,540
]38R 2,540 2,540 0
1.9 Rk8-] 1,440 1,440 0
2. WS 1,100 1,100 0
SHFETE 620 620 0
1. dnkpgn) 500 500 0
2. 0889 u| 120 120 0
GAFAH(LF) 121 H] 29,172 29,172 0
1. 771 A1 k= 171 H] 25,234 25,234 0
2. WA A AP A AF 3,938 3,938 0
AR &s 4,360 5,560 -1,200
1. 059N 4,360 5,560|  -1,200 —%i?&fﬁ;f -1,200,000
5.[& 118k PAt 400 2,740 -2,340
1. 1059 400 2,740|  -2,340| QA HALEE © -2,340,0009) = -2,340,000
6. [=]1EH2 Bt 1,200 1,200 0
1. 0599 1,200 1,200 0
7. Z2INEEE S 300 300 0
1. 059 300 300 0
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R 2,270 2,270 0
1. 4 ¥kEgH 1,500 1,500 0
2.7k E 8 e 120 120 0
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34,672 34,672 0
g 2,400 2,400 0
1. 4Rk=8-] 2,400 2,400 0
| o] A F-A] ] 30 30 0
1.9 Rk=8-] 30 30 0
137 A A wL A R 26,500 26,500 0
1. 9Rk=-8-H] 3,000 3,000 0
2. v FSH 23,500 23,500 0
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